	Черты характера по группе крови 

	
	

Исследования японского ученого Пошитаке Номи, в которых принимало участие более миллиона человек, показали, что группа крови в большой степени определяет поведение и характер человека, влияет на индивидуальные особенности личности. 

Если в Европе спрашивают: "Какой у вас знак Зодиака?", то в Японии интересуются группой крови, которая определяет врожденные поведенческие особенности личности. 

Выберите свою группу крови и вы узнаете черты вашего характера, сформулированные японскими учеными. 
	


I группа
Вы стремитесь быть лидером. Если поставите себе цель, будете бороться за нее, пока не достигнете. Умеете выбирать направление для движения вперед. Верите в свои силы, не лишены эмоциональности.

Слабые стороны: ревнивость, суетливость, болезненная амбициозность.

II группа
Вы предпочитаете гармонию, спокойствие и порядок. Хорошо работаете с другими людьми. Кроме того чувствительны, терпеливы и доброжелательны.

Слабые стороны: упрямство, неумение расслабляться.

III группа
Вы сформировавшийся индивидуалист - явный, неприкрытый, склонный поступать так, как вам нравится. Легко приспосабливаетесь ко всему, гибки, не страдаете отсутствием воображения.

Слабые стороны: чрезмерное желание независимости может принести много проблем в жизни.

IV группа
Вы спокойны и уравновешены, обычно люди вас любят и хорошо себя чувствуют рядом с вами. Умеете развлекать их, одновременно тактичны и справедливы по отношению к окружающим.

Слабые стороны: временами чрезмерная резкость, некоторая неуверенность, трудности в принятии решений.
ИТТриС
