	Ваш цвет и ваш характер
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	Большинство людей в повседневной жизни отдают предпочтение какому-то цвету, выбирая его чаще, чем другие. Приятное или неприятное чувство, которое вызывает тот или другой цвет, может меняться с течением времени. Цвет, которому вы отдаете предпочтение, может рассказать о вашем характере и эмоциональном складе.

	

	БЕЛЫЙ – это синтез всех цветов, поэтому он является идеальным цветом, «цветом мечты». В нем заложен многозначный смысл, поскольку он одновременно передает и блеск света, и холод льда. Этому цвету может отдать предпочтение человек с любым характером, он никого не отталкивает. 

ЧЕРНЫЙ цвет противостоит белому. Это цвет неуверенности, символизирующий мрачное восприятие жизни. Тот, кто предпочитает одеваться в черное (не будем брать в расчет траурную символику, которая только подчеркивает значение этого цвета), нередко воспринимает жизнь в черных тонах, неуверен в себе, несчастлив, склонен к депрессии, поскольку не сомневается, что его идеалы в жизни недостижимы. Частая смена костюма или платья черного цвета на другие, более яркие и броские – это показатель того, что пессимистические настроения быстро меняются на противоположные.

СЕРЫЙ – любимый цвет рассудительных и недоверчивых натур, которые долго думают, прежде чем принять решение. Это также нейтральный цвет, который предпочитают те, кто боится слишком громко заявить о себе. Если же серый цвет не нравится – это показатель импульсивного, переменчивого характера.

КРАСНЫЙ – цвет страстей. Это любимый цвет смелых, волевых, властных типов, вспыльчивых, общительных и альтруистов. У людей, которых этот цвет раздражает, комплекс неполноценности, страх перед ссорами, склонность к уединению и стабильности в отношениях.

ОРАНЖЕВЫЙ – любимый цвет людей, обладающих интуицией, страстных мечтателей.

КОРИЧНЕВЫЙ цвет и все его оттенки (цвет земли) предпочитают те, кто твердо и уверенно стоит на ногах, ценит традиции и семью. Отвергающие этот цвет люди самолюбивы, эгоистичны, скрытны.

ЖЕЛТЫЙ цвет символизирует спокойствие, непринужденность в отношениях с людьми, интеллигентность. Люди, которым он нравится, общительны, любопытны, смелы, легко приспосабливаются, получают удовольствие от возможности нравиться и привлекать к себе людей. Люди, отвергающие этот цвет, сосредоточенны, пессимистически настроены, не стремятся к новым знакомствам.

САЛАТНЫЙ – цвет мизантропов и циников. Нравится он только людям властным, которые стремятся навязать свою волю другим, но сами боятся действовать, дабы не попасть в затруднительное положение.

РОЗОВЫЙ – это цвет жизни, всего живого, он говорит о необходимости любить и быть добрее. Те, кому он нравится, могут разволноваться по самому незначительному поводу. У людей прагматичных этот цвет вызывает раздражение.

ФИОЛЕТОВЫЙ цвет говорит об очень большой эмоциональности, чувствительности, высокой духовности и деликатности. Его неприятие сочетается с развитым чувством долга, желанием жить только настоящим.

СИНИЙ. Поскольку это цвет неба, в сознании он связывается с духовным возвышением человека, его чистотой. Предпочтение этого цвета другим говорит о скромности и меланхолии, такому человеку нужно чаще отдыхать, так как он быстро утомляется. Для него важно чувство уверенности в себе и доброжелательность окружающих. Неприятие этого цвета сочетается с желанием производить на всех впечатление всемогущества, хотя за этим таятся неуверенность и замкнутость. Безразличие к этому цвету связано с легкомыслием в области чувств, скрытым под маской обходительности.

ЗЕЛЕНЫЙ цвет – цвет природы, естества, самой жизни, весны. Тот, кто его предпочитает, боится чужого влияния, ищет способа самоутверждения, так как именно это для него является жизненно важным. Тот же, кто его не любит, страшится житейских проблем, превратностей судьбы, любых трудностей. 
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